
Следователи устанавливают причины побега подростков из детского учреждения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по сообщению, размещенному в средствах массовой информации, проводится проверка по факту самовольного ухода двух подростков, 13 и 14 лет, из детского учреждения Полтавского района области.

В настоящее время в результате проведенных поисковых мероприятий уже установлено местонахождение разыскиваемых мальчиков, один обнаружен в Русско-Полянском районе, другой находился у родственников.

В ходе проверки следователи намерены выяснить причины их побега, обстоятельства и условия жизни и воспитания. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение в порядке ст. 145 УПК РФ.

18 Октября 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1264012>